

NEWSLETTER 2



Proiectul Erasmus+ ONLINE - Formarea profesorilor și elevilor în domeniul educației consumatorului digital (DigCompConsumers) prin intermediul provocărilor bazate pe client și TIC.



Ce este nou ?

Consoțiul ONLINE este activ!

În ultimele luni, membrii consoțiului ONLINE au lucrat din greu la designul materialelor destinate formării profesorilor și elevilor. Nu a fost o călătorie ușoară, dar suntem mulțumiți de rezultatele muncii noastre și așteptăm cu nerăbdare să le împărtășim cu voi!

Platforma care va găzdui materialele destinate formării este aproape gata și așteptăm doar să o testăm... dar haideți să analizăm în detaliu ultimii pași pe care i-am parcurs!

REUNIUNE DE PROIECT ÎN AVEIRO, PORTUGALIA

În data de 13 octombrie 2023, membrii consoțiului au fost găzduiți de coordonatorul de proiect AEJE în Aveiro, Portugalia. Participanții au profitat de această ocazie nu numai pentru a lucra la implementarea proiectului, ci și pentru a socializa și a face un tur al școlii. A fost deosebit de interesant să împărtășim idei, opinii, bune practici. Aceste momente au optimizat cooperarea și relațiile interpersonale. În timpul reuniunii de proiect, participanții au discutat despre organizarea și implementarea activității de învățare și predare în Sofia, au planificat activități, au analizat nivelul atins în realizarea obiectivelor stabilite pentru primul an al proiectului.



STAGIU EUROPEAN DE FORMARE ÎN SOFIA

15 - 17 Noiembrie 2023

În perioada 15-17 noiembrie, profesori referenți - membri ai echipelor naționale de proiect s-au întâlnit în Sofia, Bulgaria, la sediul partenerului de proiect BNAAC. Partenerul bulgar a găzduit cu multă amabilitate toate activitățile de învățare și predare. Toate atelierurile de lucru au fost deosebit de interesante și fructuoase. În cadrul acestora, profesorii referenți au prezentat conținutul materialelor de formare elaborate în prima fază a proiectului.



Toți participanții au avut șansa de a învăța multe aspecte legate de evaluarea și compararea informațiilor despre bunuri și servicii, recunoașterea și evaluarea comunicării comerciale și a publicității, gestionarea plăților și a finanțelor prin mijloace digitale, gestionarea datelor personale, schimbul de informații cu alți consumatori pe piața digitală, drepturile consumatorilor pe piața digitală.



Dar nu suntem încă mulțumiți! Ne pregătim pentru cel de-al doilea an al proiectului, munca intensivă continuă și așteptăm cu nerăbdare să testăm toate produsele noastre cu profesori și elevi și să primim feedback-ul lor. Suntem cu adevărat foarte mândri de munca depusă până acum și, de asemenea, de echipa noastră, așa că rămâneți conectați la canalele noastre și nu ratați nicio actualizare!



URMĂTORII
PAȘI !

VĂ INVITĂM SĂ ÎI CUNOAȘTEȚI PE PARTNERII DE PROIECT!



Institut za moderno obrazovanje
Institute for Contemporary Education

Emphasys
CENTRE



dlearn
EUROPEAN DIGITAL LEARNING NETWORK ETS

VĂ INVITĂM SĂ NE URMĂRIȚI PE:



<http://online-project.eu/>



[ONLINE.Project](#)



[online_project_eu](#)



Co-funded by
the European Union